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Zápisnica č. 03/2026 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa  22.04.2026 o 17.00 hodine 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: Jozef PUPALA, Matej RAFAJ 

Program: 
1. Otvorenie 
2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 
3. Určenie overovateľov zápisnice, návrhovej komisie – zostavovateľov uznesení 
4. Správa o činnosti Obecnej rady zo dňa 15.04.2026 
5. Prerokovanie Návrhu uznesenia OZ  o zvolení prísediaceho na Okresnom súde v 

Lučenci v zmysle § 140 ods. 2 zákona č. 385/2000 Z.z. o súdoch a prísediacich 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na obdobie  2026-2030 (Mgr. Ľubomír 
Kováčik, Ing. Jana Mániková) 

6. Prerokovanie Návrhu uznesenia  vo veci nakladania s poľovnými pozemkami obce 
Lovinobaňa toho času začlenených v spoločnom poľovnom revíri pod názvom 
Tomášovce, uznaný Rozhodnutím Lesného úradu v Lučenci, Číslo: Poľov.- 186/28/95-
B,N zo dňa 05.10.1995  

7. Rôzne  
8. Záver 

 
K bodu 1) 
Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a ďalej viedla Bc. Andrea Valachová, starostka 
obce, ktorá privítala prítomné poslankyne, poslancov OZ, kontrolórku a občanov obce.  
Zároveň konštatovala, že podľa podpisov na prezenčnej listine sú prítomní siedmi z deviatich 
poslancov obecného zastupiteľstva a obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Následne 
starostka prítomných oboznámila s programom rokovania obecného zastupiteľstva. Ako ďalej 
uviedla, kompletný materiál k prerokovaniu  bol poslancom doručený emailom.  
 
K bodu 2) 
K programu Obecného zastupiteľstva 
Uznesenie č. 24/2026 
OZ v Lovinobani  
Schvaľuje: 
Program zasadnutia OZ. 
                                                                                                         
Hlasovanie:      
za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A.,  Bc. Jozef KOŠIČIAR, Mária ŠPAŇHELOVÁ,   
PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Ján ROŽŇAI,  Milan ALBERTI 
proti: 0 
zdržal sa:  0 
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Starostka obce Lovinobaňa Bc. Andrea Valachová požiadala o doplnenie programu o bod 
Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa z dôvodu, že hlavnej kontrolórke obce 
Ing. Vranovej sa končí volebné obdobie dňa 16. auguste 2026 a do uvedeného termínu musí 
v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. z. prebehnúť na zasadnutí OZ voľba hlavného kontrolóra na 
ďalšie 6 ročné obdobie.  
 
K  schváleniu doplnenia programu na žiadosť starostky obce Bc. Valachovej o: 
 Vyhlásenie voľby Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa 
Uznesenie č. 25/2026 
OZ v Lovinobani  
Schvaľuje: 
Doplnenie bodu „Program zasadnutia OZ“ o bod  
Vyhlásenie voľby Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa 
 
                      
Hlasovanie:      
za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A.,  Bc. Jozef KOŠIČIAR, Mária ŠPAŇHELOVÁ,   
PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Ján ROŽŇAI,  Milan ALBERTI 
proti: 0 
zdržal sa:  0 
                                                                                
K bodu 3) 
K schváleniu overovateľov zápisnice a návrhovej komisie – zostavovateľov uznesení 
K schváleniu overovateľov zápisnice a návrhovej komisie – zostavovateľov uznesení 

Uznesenie č. 26/2026 
OZ Lovinobaňa  
Schvaľuje: 
Za overovateľov zápisnice poslancov:  PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A.,  Bc. Jozef KOŠIČIAR           
Za členov návrhovej komisie – zostavovateľov uznesení:  Mária ŠPAŇHELOVÁ, PharmDr. 

Stanislava ŠIMANOVÁ                                                         

Hlasovanie:      
za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A.,  Bc. Jozef KOŠIČIAR, Mária ŠPAŇHELOVÁ,   
PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Ján ROŽŇAI,  Milan ALBERTI 
proti: 0 
zdržal sa:  0 
 
 
K bodu 4) 
K správe o činnosti Obecnej rady  
Uznesenie č. 27/2026 
OZ Lovinobaňa  
Berie na vedomie: 
Správu o činnosti Obecnej rady zo dňa 15.04.2026 
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Hlasovanie:      
Hlasovanie:      
za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A.,  Bc. Jozef KOŠIČIAR, Mária ŠPAŇHELOVÁ,   
PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Ján ROŽŇAI,  Milan ALBERTI 
proti: 0 
zdržal sa:  0 
 
K bodu 5,) 
Starostka obce informovala prítomných poslancov OZ a hlavnú kontrolórku obce, že obci 

Lovinobaňa bola doručená požiadavka Okresného súdu Lučenec týkajúca sa voľby 

prísediaceho Okresného súdu Lučenec.  

Podľa § 140 ods. 1 Zákona č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov prísediacich volia obecné zastupiteľstvá v obvode príslušného súdu 

z kandidátov občanov, ktorí majú trvalý pobyt alebo pracujú v obvode súdu. Prísediacich 

navrhujú starostovia obcí a primátori miest. Ku kandidátom navrhovaným na voľbu si obecné 

zastupiteľstvo vyžiada vyjadrenie predsedu príslušného súdu. S poukazom na § 139 ods. 1,2,3, 

zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov za 

prísediaceho môže byť zvolený občan, ktorý  

a) V deň zvolenia dosiahol vek najmenej 30 rokov  

b) Je spôsobilý na právne úkony a zdravotne spôsobilý na výkon prísediaceho  

c) Je bezúhonný a jeho morálne vlastnosti dávajú záruku, že funkcie prísediaceho bude 

riadne vykonávať  

d) Má trvalý pobyt na území SR  

e) Súhlasí s voľbou k určitému súdu 

Prísediaci sú volení na obdobie štyroch rokov. Funkcia prísediaceho trvá aj po uplynutí tohto 

obdobia do právoplatnosti rozhodnutia vo veci, ak je potrebné na dokončenie veci, v ktorej je 

prísediaci. Dňom zloženia sľubu sa prísediaci ujíma funkcie. Obecné zastupiteľstvo 

a zhromaždenie vydá zvolenému prísediacemu osvedčenie o zvolení (§ 142 ods. 2,3 a § 140 

ods. 2 zákona č. 385/2000 Z.z.)  

Vzhľadom na okolnosť, že v najbližších mesiacoch uplynie prísediacemu štvorročné volebné 

obdobie, je potrebné zvoliť prísediaceho na ďalšie volebné obdobie 2026-2030 podľa 

pravidiel, ktoré sú uvedené v § 139 až 142 Zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Prísediacich navrhujú starostovia obcí a primátori 

miest s tým, že k navrhovaným kandidátom a voľbu si obecné zastupiteľstvo vyžiada 

vyjadrenie v danom prípade predsedu Okresného súdu Lučenec. Obecné zastupiteľstvo vydá 

zvolenému prísediacemu osvedčenie o zvolení. V zmysle oznámenia Okresného súdu Lučenec 

boli za obec Lovinobaňa zvolení za prísediacich na volebné obdobie 2022-2026: 

▪ Ing. Jana Mániková, bytom Uderiná 

▪ Mgr. Ľubomír Kováčik, bytom Lovinobaňa  
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Vzhľadom na ustanovenie § 140 Zákona č. 385/2000 Z. z. predseda okresného súdu Lučenec 

JUDr. Ján Šuľaj doporučuje, aby obecné zastupiteľstvo vyššie uvedených prísediacich zvolilo za 

prísediacich na volebné obdobie rokov 2026-2030.  

Starostka požiadala poslancov  o vyjadrenie sa k predloženým informáciám. Vzhľadom k tomu, 

že nikto z prítomných poslancov nemal výhrady ani pripomienky k predloženým informáciám 

k voľbe prísediaceho OS Lučenec na obdobie 2026-2030,  starostka požiadala poslancov 

obecného zastupiteľstva o hlasovanie a prijatie uznesení: 

K prerokovaniu Návrhu uznesenia OZ  o zvolení prísediaceho na Okresnom súde v Lučenci 
v zmysle § 140 ods. 1 zákona č. 385/2000 Z.z. o súdoch a prísediacich a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov na obdobie  2026-2030 (Mgr. Ľubomír Kováčik, Ing. Jana Mániková) 
Uznesenie č. 28/2026 
OZ Lovinobaňa 
Volí:  
za prísediaceho Okresného súdu Lučenec v zmysle § 140 ods. 1 zákona č. 385/2000 Z. z. 
o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov na volebné obdobie  
2026-2030 osoby: Ing. Janu Mánikovú bytom Uderiná č. 78 a Mgr. Ľubomíra Kováčika, bytom 
Lovinobaňa, Mierova 35.  
 
Hlasovanie:      
za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A.,  Bc. Jozef KOŠIČIAR, Mária ŠPAŇHELOVÁ,   
PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Ján ROŽŇAI,  Milan ALBERTI 
proti: 0 
zdržal sa:  0 
 
K bodu 6) 
Starostka obce informovala prítomných poslancov OZ a hlavnú kontrolórku, že na základe 
Uznesenia Obecného zastupiteľstva č. 84/2025 týkajúceho sa žiadosti poľovníckeho združenia 
Sedem Chotárov Tomášovce o výkon poľovníctva na poľovných pozemkoch vo vlastníctve 
Obce Lovinobaňa začlenených v spoločnom poľovnom revíri pod názvom Tomášovce, uznaný 
Rozhodnutím Lesného úradu v Lučenci, Číslo: Poľov.- 186/28/95-B,N zo dňa 05.10.1995 
pripravil právny zástupca Návrh uznesenia, súčasťou ktorého je poverenie pre starostku vo 
veci vykonania potrebných úkonov podľa zákona o poľovníctve č. 274/2009 Z. z. v znení 
neskorších predpisov vo veci zastupovania obce Lovinobaňa ako vlastníka poľovných 
pozemkov obce Lovinobaňa, na zhromaždení vlastníkov poľovných pozemkov vrátane 
podávania návrhov na uznesenia, hlasovania o uzneseniach a to vo všetkých otázkach s tým, 
že starosta je oprávnený hlasovať za uznesenia, na základe ktorých sa rozhodne o využití práva 
poľovníctva v poľovnom revíri, resp. o užívaní poľovného revíru a  určení náhrady za užívanie 
poľovného revíru pre užívateľa poľovného revíru, ktorý ponúkne najvyššiu náhradu za užívanie 
poľovného revíru. 
Ako ďalej starostka uviedla obec Lovinobaňa obdržala ponuku poľovníckeho združenia Sedem 

Chotárov Tomášovce ktoré ponúka za užívanie poľovných pozemkov vo vlastníctve obce 

Lovinobaňa cca 9 ha náhadu vo výške 5,-€/ha/rok a pri organizovaní spoločenských akcií obce 

Lovinobaňa naturálie vo forme  poskytnutia diviny na guláš.  
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Starostka požiadala poslancov  o vyjadrenie sa k predloženým informáciám týkajúcich sa 

spracovaného návrhu uznesenia ohľadom výkonu poľovníctva na poľovných pozemkoch vo 

vlastníctve obce pre poľovnícke združenie Sedem Chotárov Tomášovce ako aj navrhovanej 

náhrady za ich užívanie . Vzhľadom k tomu, že nikto z prítomných poslancov nemal výhrady ani 

pripomienky k predloženému návrhu uznesenia ako aj náhrady za výkon poľovníctva na 

poľovných pozemkoch vo vlastníctve obce Lovinobaňa starostka požiadala poslancov 

obecného zastupiteľstva o hlasovanie a prijatie uznesenia: 

K prerokovaniu Návrhu uznesenia  vo veci nakladania s poľovnými pozemkami obce 
Lovinobaňa toho času začlenených v spoločnom poľovnom revíri pod názvom Tomášovce, 
uznaný Rozhodnutím Lesného úradu v Lučenci, Číslo: Poľov.- 186/28/95-B,N zo dňa 
05.10.1995  
Uznesenie č. 29/2026 
OZ Lovinobaňa 
 Schvaľuje: 
A. poverenie pre starostu vo veci vykonania potrebných úkonoch podľa zákona o poľovníctve  

č. 274/2009 Z.z. v znení neskorších predpisov ohľadne poľovných pozemkov obce 
Lovinobaňa, ktorých špecifikácia vyplýva z prílohy tohto uznesenia, vo veci prípravy a 
zvolania zhromaždenia vlastníkov poľovných pozemkov toho času začlenených v 
spoločnom poľovnom revíri pod názvom Tomášovce, uznaný Rozhodnutím Lesného úradu 
v Lučenci, Číslo: Poľov.- 186/28/95-B,N zo dňa 05.10.1995  

 
B. poverenie pre starostu vo veci zastupovania obce Lovinobaňa ako vlastníka poľovných 

pozemkov obce Lovinobaňa, ktorých špecifikácia vyplýva z prílohy tohto uznesenia, na 
zhromaždení vlastníkov poľovných pozemkov toho času začlenených v 
spoločnom poľovnom revíri pod názvom Tomášovce, uznaný Rozhodnutím Lesného úradu 
v Lučenci, Číslo: Poľov.- 186/28/95-B,N zo dňa 05.10.1995 vrátane podávania návrhov na 
uznesenia, hlasovania o uzneseniach a to vo všetkých otázkach s tým, že starosta je 
oprávnený hlasovať za uznesenia, na základe ktorých sa rozhodne o využití práva 
poľovníctva v poľovnom revíri, resp. o užívaní poľovného revíru a  určení náhrady za 
užívanie poľovného revíru pre užívateľa poľovného revíru, ktorý ponúkne najvyššiu 
náhradu za užívanie poľovného revíru. 

 
Hlasovanie:      
za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A.,  Bc. Jozef KOŠIČIAR, Mária ŠPAŇHELOVÁ,   
PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Ján ROŽŇAI,  Milan ALBERTI 
proti: 0 
zdržal sa:  0 
 

K bodu 7) 

Pred rokovaním bodu  Rôzne starostka obce informovala prítomných poslancov o dôvodoch 

doplnenia „Program zasadnutia OZ“ o bod Vyhlásenie voľby Hlavného kontrolóra obce 

Lovinobaňa. Uvedený bod rokovania OZ sa dopĺňa z dôvodu, že funkčné obdobie hlavného 

kontrolóra obce Lovinobaňa uplynie 16. augusta 2026 a do uvedenej doby je potrebné 
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v zmysle  ustanovenia § 18a ods. 2 zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o obecnom zriadení") vyhlásiť voľbu Hlavného kontrolóra obce 

Lovinobaňa a v súlade s § 11 ods. 4, písm. j) zákona o obecnom zriadení určiť pracovný úväzok 

Hlavnému kontrolórovi obce Lovinobaňa. Podmienky za ktorých má byť zvolený hlavný 

kontrolór sú dané v § 18a ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.  

Poslanci sa zhodli, že voľba hlavného kontrolóra obce sa uskutoční na zasadnutí obecného 

zastupiteľstva dňa 22. júla 2026.  

V  súlade s § 11 ods. 4, písm. j) zákona o obecnom zriadení bude pracovný úväzok Hlavného kontrolóra 

obce Lovinobaňa v rozsahu 32 % týždenného pracovného času, t. j. 12 hod. týždenne a deň nástupu do 

zamestnania nasledujúci deň po dni skončenia funkčného obdobia predchádzajúceho hlavného 

kontrolóra.  

Kandidáti na funkciu Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa prihlášky zasielajú alebo doručujú 

osobne najneskôr 14 dní pred dňom konania voľby, t. j. do 08. júla 2026 do 17:00 hod. (vrátane 

prihlášok zasielaných poštou). Na prihlášky doručené po tomto termíne sa nebude prihliadať. 

Uchádzači na funkciu Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa zašlú písomnú prihlášku spolu s 

požadovanými dokladmi do stanoveného termínu poštou na adresu: Obecný úrad Lovinobaňa, 

SNP 356/1, 985 54 Lovinobaňa alebo osobne doručia na Obecný úrad v Lovinobani v zalepenej 

obálke označenej „Voľba Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa – neotvárať!" 

Na účely vyhodnotenia splnenia kritérií kandidátov na hlavného kontrolóra obecné zastupiteľ-
stvo ustanovuje komisiu na vyhodnotenie splnenia podmienok, v zložení: 

predseda:  PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ 

člen:   PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A. 

člen:   Mária ŠPAŇHELOVÁ 

 

Na základe zákonom stanovených podmienok  Vyhlásenia voľby hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa 

požiadala starostka poslancov OZ o hlasovanie a prijatie uznesenia:  

K vyhláseniu voľby Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa 
Uznesenie č. 30/2026 
OZ Lovinobaňa 
 
A.   v y h l a s u j e: 

na základe ustanovenia § 18a ods. 2 zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon o obecnom zriadení") voľbu Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa a určuje 

deň konania voľby na 22. júla 2026. 

B.   u r č u j e: 

v súlade s § 11 ods. 4, písm. j) zákona o obecnom zriadení pracovný úväzok Hlavnému kontrolórovi 

obce Lovinobaňa v rozsahu 32 % týždenného pracovného času, t. j. 12 hod. týždenne a deň nástupu do 
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zamestnania nasledujúci deň po dni skončenia funkčného obdobia predchádzajúceho hlavného 

kontrolóra. 

C.   s c h v a ľ u j e: 

v zmysle § 18a ods. 3 zákona o obecnom zriadení náležitosti prihlášky kandidátov na Hlavného kon-

trolóra obce Lovinobaňa: 

Kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie hlavného kontrolóra: 

▪ ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie, 

▪ bezúhonnosť, 

▪ spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu. 

▪ Ďalšie predpoklady, ktoré budú výhodou pre uchádzača: 

▪ znalosť právnych predpisov z oblasti hospodárenia s majetkom obce, rozpočtových a 
príspevkových organizácií, zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy, 

▪ znalosť všeobecne záväzných právnych predpisov týkajúcich sa činnosti miestnej 
územnej samosprávy. 

▪ Náležitosti písomnej prihlášky a požadované doklady: 

▪ meno a priezvisko, titul, dátum narodenia, trvalé bydlisko, kontaktné údaje (telefón a 
e-mail), 

▪ štruktúrovaný profesijný životopis s prehľadom doterajších zamestnaní a funkčného 
zaradenia, 

▪ úradne osvedčená fotokópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní a prípadne 
ďalšie kópie dokladov o doplňujúcich formách vzdelania a spôsobilosti, 

▪ čestné prehlásenie, že uchádzač nevykonáva funkciu uvedenú v § 18 ods. 2) zákona  
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, resp. že sa jej vzdá ku dňu nástupu 
do funkcie hlavného kontrolóra obce, 

▪ informácia o tom, či ku dňu podania prihlášky kandidát podniká alebo vykonáva inú 
zárobkovú činnosť alebo je členom riadiacich, kontrolných alebo dozorných orgánov 
právnických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť, 

▪ údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov podľa § 10 ods. 4 písm. a) zákona 
č. 330/2007 Z. z. o registri trestov, 

▪ čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu, 
▪ písomný súhlas kandidáta so zverejnením a spracovaním osobných údajov podľa zá-

kona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v platnom znení na účely vykonania 
voľby Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa na zasadnutí Obecného zastupiteľstva 
obce Lovinobaňa, 

▪ písomnú predstavu o činnosti hlavného kontrolóra (max. jedna A4). 

Termín na doručenie prihlášok: 

▪ Kandidáti na funkciu Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa prihlášky zasielajú alebo 

doručujú osobne najneskôr 14 dní pred dňom konania voľby, t. j. do 08. júla 2026 do 

17:00 hod. (vrátane prihlášok zasielaných poštou). Na prihlášky doručené po tomto 

termíne sa nebude prihliadať. 
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Miesto a spôsob doručenia prihlášok: 

▪ Uchádzač na funkciu Hlavného kontrolóra obce Lovinobaňa zašle písomnú prihlášku 

spolu s požadovanými dokladmi do stanoveného termínu poštou na adresu: Obecný 

úrad Lovinobaňa, SNP 356/1, 985 54 Lovinobaňa alebo osobne doručí na Obecný úrad 

v Lovinobani v zalepenej obálke označenej „Voľba Hlavného kontrolóra obce 

Lovinobaňa – neotvárať!" 

 

Vyhodnotenie splnenia podmienok kandidátov na hlavného kontrolóra: 

▪ Na účely vyhodnotenia splnenia kritérií kandidátov na hlavného kontrolóra obecné 
zastupiteľstvo ustanovuje komisiu na vyhodnotenie splnenia podmienok, v zložení: 

predseda:  PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ 

člen:   PhDr. Pavel MIČIANIK  PhD. M.A. 

člen:   Mária ŠPAŇHELOVÁ 

▪ Komisia je zodpovedná za vyhodnotenie splnenia podmienok jednotlivých kandidátov 
na funkciu hlavného kontrolóra podľa zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov. Komisiu zvolá jej predseda určený obecným 
zastupiteľstvom. Komisia zasadne po uplynutí lehoty na predkladanie prihlášok a otvorí 
obálky doručené v lehote na ich predkladanie. Komisia spíše o vyhodnotení splnenia 
podmienok zápisnicu, kde uvedie splnenie podmienok jednotlivých kandidátov. 
Zápisnica z otvárania obálok a vyhodnotenia splnenia podmienok bude predložená 
poslancom na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 22. júla 2026, na ktorom sa 
uskutoční voľba hlavného kontrolóra. 
 
Spôsob voľby hlavného kontrolóra a jej priebeh: 

▪ jednotliví kandidáti na funkciu hlavného kontrolóra, ktorí splnia podmienky, budú 
písomne pozvaní na zasadnutie obecného zastupiteľstva v Lovinobani, ktoré sa bude 
konať dňa 22. júla 2026, kde každý kandidát bude mať právo vystúpiť za účelom svojej 
prezentácie v časovom rozsahu maximálne 5 min., 

▪ kandidáti budú mať právo vystúpiť v abecednom poradí, 

▪ voľba hlavného kontrolóra bude tajná, 

▪ voľba sa uskutoční po skončení prezentácie jednotlivých kandidátov, 

▪ každý poslanec obecného zastupiteľstva obdrží hlasovací lístok s menami jednotlivých 
kandidátov, poslanec zakrúžkuje poradové číslo s menom kandidáta, ktorého považuje 
za najvhodnejšieho, lístok následne vloží do obálky a vhodí do pripravenej volebnej 
urny, 

▪ za platný sa považuje len taký hlasovací lístok, na ktorom bude zakrúžkované len jedno 
poradové číslo s menom kandidáta, 

▪ na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých 
poslancov. Ak ani jeden z kandidátov takú väčšinu nezískal, obecné zastupiteľstvo ešte 
na tej istej schôdzi vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postupujú dvaja kandidáti, 
ktorí získali v prvom kole volieb najväčší počet platných hlasov. V prípade rovnosti 
hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s najväčším počtom platných 
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hlasov. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet 
platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom. 

Hlasovanie:      
za: Ján BALÁŽ, PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A.,  Bc. Jozef KOŠIČIAR, Mária 

ŠPAŇHELOVÁ,   PharmDr. Stanislava ŠIMANOVÁ, Ján ROŽŇAI,  Milan ALBERTI 

proti: 0 

zdržal sa:  0 

 

K bodu 8) Rôzne:) 
▪ Starostka obce  informovala prítomných poslancov OZ, že dnes 22.04.2026 bol na stránke 

Ministerstva sociálnych vecí a rodiny zverejnený zoznam uchádzačov o získanie dotácie a 

na podporu plnenia funkcií rodiny ktorého cieľom je utváranie priestoru na podporu 

socializácie a inklúzie detí formou detského ihriska - Ihrisko pre každé dieťa.  

Obec Lovinobaňa bola úspešná a v rámci vyhlásenej výzvy  Ministerstva práce sociálnych 

vecí a rodiny,  v rámci ktorej získala dotáciu na vybudovanie Ihriska pre každé dieťa vo 

výške 44.664,63 € , ktoré sa bude nachádzať v oplotenom areáli pri Dome služieb. Obec sa 

bude spolupodieľať na vybudovaní projektu sumou len vo výške 4.962,80 €. Starostka 

poďakovala poslancom za podporu na základe ktorej môže Obec Lovinobaňa vybudovať 

inkluzívne detské ihrisko v celkovej hodnote 50.000,-€ 

 OZ berie na vedomie predloženú informáciu  

▪ Zároveň starostka informovala, že dnes 22.04.2026 sa zúčastnila rokovania mikroregiónov 

Novohradské Podzámčie a Javor za účasti zástupcov BBSK sekcie územného plánovania za 

účelom prerokovania Návrhu zapojenie sa uvedených mikroregiónov do výzvy vyhlásenej 

MIRRI o možnosť získania dotácie pre obce združené v jednotlivých mikroregiónov na 

spracovanie novej Územnoplánovacej dokumentácie pre jednotlivé obce ako aj pre celok 

jednotlivých mikroregiónov. V  zmysle zákona č. 200/2022 Z. z. o územnom plánovaní 

vyplýva povinnosť pre všetky obce mať spracovaný nový Územný plán do roku 2032  a cena 

nového Územného plánu sa pohybuje v sume cca 32.000,-€ pre jednu obec. Obce združené 

v mikroregiónoch majú možnosť zapojiť sa do výzvy a dať si vypracovať Územnoplánovaciu 

dokumentáciu spoločne a uhradiť ju zo zdrojov MIRRI. Nový územný plán bude mať 

digitálnu podobu. Vypracuj ho BBSK odbor územnoplánovacích dokumentácii a všetky 

zmeny a doplnky budú môcť byť zapracované len so súhlasom BBSK. Ako ďalej uviedla 

BBSK zašle jednotlivým obciam Návrh uznesenia, ktoré obecné zastupiteľstvá príjmu 

v termíne do 30.06.2026 a následne budú obce zasielať potrebné podklady k spracovaniu 

Novej územnoplánovacej dokumentácie. Pre našu obec to znamená získanie finančných 

prostriedkov vo výške cca 32.000,-€ na spracovanie nového a zároveň aj digitálneho 

Územného plánu pre obec Lovinobaňa, ktorý bude zverejnený aj na webovej stránke obce.  

OZ berie na vedomie predloženú informáciu  

▪ PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A. informoval, že v cintoríne je už naplnený kontajner 
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▪ Mária ŠPAŇHELOVÁ pozvala všetkých na stolnotenisový turnaj, ktorý sa bude konať 

v Kultúrnom dome v miestnej časti Uderiná dňa 09.05.2026 pri príležitosti ukončenia 2. 

svetovej vojny v spolupráci obce Lovinobaňa a SZPB so začiatkom o 10.00 hodine.  

▪ P. Rebroš požiadal o pomoc pri riešení  situácie vlastníckych vzťahov studne, ktorá je 

umiestnená na jeho pozemku  

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starostka poďakovala za účasť a  ukončila zasadnutie 
Obecného zastupiteľstva Lovinobaňa o 18.10 hodine.  

 
Zapísal: Ján Baláž, zástupca starostky obce    ..................................... 
 
Zápisnicu overili: 
 
PhDr. Pavel MIČIANIK PhD. M.A.,      ....................................... 
        
Bc. Jozef Košičiar      ...................................... 
 
V Lovinobani dňa 29.04.2026 
 
  
 


